
ЗВІТ 

ПРО РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ РОБОТИ  

ЧТЕІ ДТЕУ ЗА 2023 РІК  

 

У 2023 році науково-дослідна робота професорсько-

викладацького складу Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ проводилась відповідно до Плану науково-дослідної 

роботи на 2023 рік, затвердженого Вченою радою ЧТЕІ КНТЕУ (29 

вересня 2022 р. протокол №2) за такими напрямками:  

 виконання наукових досліджень в рамках кафедральних науково-

дослідних робіт та на замовлення; 

 підготовка і видання наукових та навчально-методичних робіт;  

 винахідницька діяльність; 

 видавнича діяльність; 

 організація і проведення наукових та науково-практичних заходів 

різного рівня;  

 участь у конференціях, семінарах, круглих столах;  

 керівництво науково-дослідною роботою студентів; 

 міжнародна наукова діяльність. 

У 2023 році у Чернівецькому торговельно-економічному 

інституті ДТЕУ працювало 37 штатних науково-педагогічних 

працівників, з яких 30 кандидатів наук і 6  докторів наук (відсоток 

забезпеченості науковими ступенями – 97,3). 

 

Виконання науково-дослідних робіт і впровадження результатів 

НДР в практичну діяльність 

 

Наукова діяльність інституту у 2023 році була спрямована на 

дослідження актуальних економічних та соціальних проблем регіону 

та національної економіки відповідно до профілю кожної кафедри.  

Згідно з планом роботи виконувалось чотири  ініціативних 

кафедральних науково-дослідних робіт, з яких одна міжкафедральна.  

Зокрема, це такі НДР, як  

«Управління соціально-економічним розвитком територіальних 

громад у контексті інтернаціоналізації та глобалізації бізнесу»,  

«Формування системи лояльності споживачів підприємствами 

сфери обслуговування»,  
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«Фінансове та обліково-аналітичне забезпечення управління 

соціально-економічним розвитком територіальних громад у воєнний 

та поствоєнний періоди»,  

«Розвиток та впровадження міжнародної концепції Slow Food у 

сфері гостинності регіону».  

Робота та даними НДР продовжується та має бути завершена у 

кінці 2024 року. 

Крім ініціативних НДР, на замовлення установ та організацій 

колективами кафедр виконано 3 науково-дослідних тем, загальний 

обсяг фінансування яких склав 63,0 тис. грн. Замовниками цих 

розробок були ТДВ «Чернівецький хімзавод», ПП «Колос», Приватна 

пекарня, ФОП Т. В. Іпатова. 

Обсяги надходжень ЧТЕІ ДТЕУ  від науково-дослідних робіт у 

2021, 2022, 2023 рр. за кошти підприємств, організацій 

Кількість НДР 
Обсяг  фінансування, 

тис. грн. 

Темп росту, % 

2023/2022 

2021 2022 2023 2021 2022 2023 

по 

кілько- 

сті 

по 

обсягу 

фінансу-

вання 

8 6 3 63,4 59,0 63,0 50 105,8 

 

 

Підготовка і видання наукових та навчально-методичних робіт.  

Видавнича діяльність 

За 2023 рік опубліковано 525 наукових і навчально-методичних 

публікацій обсягом 647 друкованих аркушів, що на 7%  більше ніж за 

попередній період (2022 р. – 489, 2021 р. – 703, 2020 р. - 692). 

З них, наукових робіт опубліковано 159 одиниці/ 64,8 д.а., 

навчально-методичних – 363 / 582,2. Серед наукових: 1 монографію, 

6 розділів монографій (в т.ч. 4 у закордонних виданнях), 152 статі і 

тези, з них 22 – публікації у виданнях, що входять до наукометричних 

баз даних Scopus та Web of Science, що на 8 більше, ніж у 2022 році; 
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50 – у фахових виданнях Укрїни, 2 публікації – у закордонних 

виданнях.  

Крім цього розроблено та впроваджено в освітній процес 26  

дистанційних курсів. 

Кількісні показники науково-дослідної роботи 

професорсько-викладацького складу 

ЧТЕІ ДТЕУ за 2021-2023 рр. 

Показники 2021 р. 2022 р. 2023 р. 

Досліджувалось кафедральних НДР 4 5 4 

Опубліковано наукових робіт, всього: 216 172 159 

 Монографій і розділів монографій 9 4 7 

 Підручників 2  1 0 

 Навчальних посібників 8 7 3 

 Наукових статей: 103 73 78 

які входять до наукометричних баз 

даних 
23 14 22 

 Тез доповідей 102 87 74 

Публікацій у зарубіжних виданнях  48 25 28 

Опубліковано методичних видань, 

всього 
487 317 363 

Кількість проведених конференцій, 

круглих столів, семінарів, всього 
15 32 52 

 Міжнародних 1 1 1 

Зроблено викладачами доповідей на 

всеукраїнських та міжнародних заходах 
34 31 59 

 

У 2023 року у наукометричних базах даних Scopus та Web of 

Science було опубліковано 22 статті. 

У звітному році чисельність науковців, які мають ненульовий 

індекс Гірша в одній з наукометричних баз даних Scopus або Web of 

Science становить – 22. 9 (21%) науково-педагогічних працівників 
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мають більше 5-ти наукових публікацій у періодичних виданнях, що 

включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science. 

Окрім публікацій, отримано 1 патент на корисну модель 

(Романовська О.Л.),  2 - свідоцтва про реєстрацію авторського права 

на твір (Маначинська Ю.В.). 

Щодо видавничої діяльності, то у 2023 році підготовлено 4 

випуски наукового журналу «Вісник ЧТЕІ», де опубліковано 57  

наукових статей. За результатами рейтингування Google Scholar 

науковий журнал Вісник ЧТЕІ характеризувався значенням h-індексу 

- 16 (що на 1 більше ніж у 2022 р.), з кількістю цитувань 3157. 

Наукові заходи 

Науковці інституту взяли участь у 59-ти заходах: конференціях, 

симпозіумах, семінарах інших освітніх закладів, у т.ч.  міжнародних – 

34, всеукраїнських –  18, за межами України – 7.  

На базі ЧТЕІ ДТЕУ проведено 5 конференцій, XІ Буковинський 

студентський фестиваль науки, 8 круглих столів, 39 лекцій, майстер-

класів, семінарів за участю фахівців-практиків. 

Проведені конференції: 

Міжнародна науково-практична конференція «Трансформація 

готельно-ресторанного бізнесу регіону в умовах євроінтеграції» 

(11.05.2023 р.); 

Студентська наукова Інтернет-конференція на тему 

«Соціально-економічні перетворення у довоєнний, воєнний та 

поствоєнний період» (06 квітня 2023 р); 

VІ студентська наукова Інтернет-конференція «Сучасні 

інноваційні технології у сфері готельно-ресторанного господарства» 

(05 травня 2023 р. проведена дистанційно); 

Студентська наукова інтернет-конференція «Фінансово-

економічний розвиток регіонів: виклики воєнного стану та 

поствоєнні перспективи» (23 листопада 2023 р. змішана форма); 

ХІІІ Всеукраїнська наукова студентська інтернет-конференція 

«Реформування економіки України як фактор забезпечення сталого 

розвитку» (22 грудня 2023 р.). 
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З метою сприяння стимулюванню та підтримці розвитку 

дослідницької діяльності в області економіки перереєстровано 

громадську організацію «Інститут сучасних економічних 

досліджень», до якої входять 20 осіб.  

Досягнення науковців у 2023 р. 

 д.е.н., професора, директора ЧТЕІ ДТЕУ Анатолія Вдовічена 

нагороджено Почесною відзнакою (медаллю) Чернівецької обласної 

державної адміністрації та Чернівецької обласної ради «Вдячна 

Буковина»;  

 д.е.н., професору, заступнику директора Василю Кифяку 

призначено стипендію Кабінету Міністрів України за видатні заслуги 

у сфері вищої освіти;  

 к.т.н, доцент, заступник директора Ірина Лошенюк 

нагороджена Почесною відзнакою обласної державної адміністрації 

«На славу Буковини»;  

 д.е.н. Алла Чорновол отримала наукове звання «професор»  

та нагороджена почесною грамотою Чернівецької обласної ради за 

багаторічну сумлінну працю та вагомий особистий внесок у розвиток 

української науки;  

 к.т.н. Каріна Паламарек у 2023 році отримувала стипендію 

КМУ для молодих вчених; 

 з нагоди відзначення Дня науки в ім’я миру та розвитку 

відзначено чотирьох молодих науковців ЧТЕІ ДТЕУ за високі 

досягнення перед Чернівецькою територіальною громадою (Зеленюк 

О.В., Пенюк В.О., Кримська А.О., Малярчук О.В.) та призначено  

іменні стипендії Чернівецької міської ради; 

 Гищук Р.М., Багрій К.Л. та Незвещук-Когут Т.С. отримали 

Почесні грамоти Чернівецької обласної ради, Кифяк В.Ф., Вдовічена 

О.Г., Урсакій Ю.А. та Зеленюк О.В. – Почесні грамоти Чернівецької 

обласної державної адміністрації. 

Наукова робота студентів 

У 2023 році наукова робота студентів здійснювалась шляхом 

участі їх у конкурсах, інститутській олімпіаді з навчальних дисциплін 

та спеціальностей, конференціях, круглих столах, майстер-класах,  

роботі 5-ти наукових гуртків («Маркетолог», «Фінансист», «Радник 

бухгалтера», «Профі», «Пошук»), 6-ти професійних шкіл (Школа 
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бармена, Школа кулінарної майстерності та сервісу, Школа 

кондитера, Школа здорового способу життя, Школа гостинності, 

Школа ділового успіху) та Науковому товаристві студентів та молодих 

учених. 

Всі заплановані студентські заходи були виконані. Їх проводили 

і  офлайн, і дистанційно з використанням онлайн-платформ та 

Інтернет-сервісів.  

Студентами взято участь і проведено низку заходів з 

обговорення актуальних проблем, пов’язаних з проблемами війни, 

викликами що постали перед суспільством – це і процеси 

євроінтеграції, відновлення економіки України, формування системи 

соціальних цінностей та безпечності харчування. 

Кількість опублікованих праць за участю студентів склала 262 

одиниць, що на 7% більше за попередній період. 86 студентів взяли 

участь в 17-ти конференціях, зроблено понад 20 доповідей. 

У 2023 році здійснено випуск 2 збірників зі статтями здобувачів 

освітніх ступенів «магістр», «бакалавр» та 4 збірників тез доповідей. 

9-10 листопада 2023 року було проведено XІ Буковинський 

студентський фестиваль науки. Цього року фестиваль набув не тільки 

всеукраїнського, а й міжнародного рівня. Учасниками фестивалю 

стали студенти не лише Чернівецького торговельно-економічного 

інституту ДТЕУ і Чернівецького фахового коледжу технологій і 

дизайну, а й Міжнародного гуманітарного університету (м. Одеса) та 

закордонного партнера – Сучавського університету імені Штефана 

чел Маре з Румунії. Другий день фестивалю відбувся у Сучавському 

університеті ім. Штефана чел Маре (Румунія). Його учасниками були 

21 студент з 11 бізнес-проєктами та 5 науковими доповідями, з них 

п’ятеро з 4-ма проєктами стали переможцями у номінації «Бізнес-

проєкти», троє – у номінації «Наукове дослідження». 

Протягом 2023 року студенти брали участь у всеукраїнських та 

міжнародних конкурсах. Зокрема, здобули такі нагороди: 

- Дипломом ІІІ ступеня відзначено стартап-проєкт на тему 

«Маркетингові технології в управлінні рестораном «М’ята» Вікторії 

Олексюк на Міжнародному студентському конкурсі стартапів 

«TourSystemUkrChallenge» 

- 3-тє місце здобула команда у складі студентів 4 курсу: 

Катерини Дробот, Юлії Продан, Ангеліни Шупарської, у номінації 
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«КОМЕРЦІЙНІ ПРОЄКТИ» з представленою на V Всеукраїнському 

студентському конкурсі бізнес-проектів «Бізнес-трамплін» (28 квітня 

2023 р., Київ, ДТЕУ) науковою роботою «RECYCLING POWER» 

(«Переробка вторинного сміття»). 

Міжнародна діяльність 

У своїй повсякденній діяльності ЧТЕІ ДТЕУ продовжує 

реалізацію Програми розвитку Чернівецького торговельно-

економічного інституту на період до 2027 року, зокрема в напрямку 

зміцнення міжнародних зв’язків з ЗВО інших країн.  

Загалом, інститут працює в межах 34 договорів про міжнародне 

та наукове співробітництво, зокрема із закладами вищої освіти, 

установами і компаніями Польщі, Румунії, Австрії, Болгарії, Грузії, 

Латвії, Молдови, Північного Кіпру, Сербії, Чехії, Словацької 

республіки, Португалії, Греції та іншими країнами. Співпраця з 

закладами освіти проводилась через спільні конференції, симпозіуми, 

програми стажування для викладачів.  

У 2023 році укладено три Договори про міжнародне 

співробітництво із Університетом Траз-уш-Монтиш і Алту-Дору 

(Португалія) (на підписанні договору у Португалії були присутні 

заступник директора з навчально-педагогічної роботи, організації та 

забезпечення освітньо-виховного процесу, кандидат технічних наук, 

доцент Ірина Лошенюк та кандидат економічних наук, доцент Оксана 

Зеленюк), готелем «Nana golden beach» KARATZIS SA (Греція), 

Компанією «Cino Organizasyon ve Tanitim hizmetleri tic.ltd.sti 

(Туреччина), поновлено договір співпраці з Сучавським 

університетом ім. Штефана чел Маре (Румунія). 

Протягом 2023 року 3 науково-педагогічних працівників 

пройшли міжнародне стажування у закладах вищої освіти та 

установах та отримали сертифікати відповідного зразка (Зеленюк 

О.В. - Латвія, Багрій К.Л. - Латвія, Маначинська Ю.А. – Польща).   

З 20.02.2023 р. по 03.07.2023 р. студентка 4 курсу спеціальності 

«Облік і аудит» Галина Мельниченко взяла участь в освітній програмі 

Європейського Союзу «Erasmus+» і пройшла навчання у 

Трансильванському університеті (м. Брашов, Румунія). 
 

 

http://chtei-knteu.cv.ua/ua/content/download/dostyp/progroz2025.pdf
http://chtei-knteu.cv.ua/ua/content/download/dostyp/progroz2025.pdf

